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Ενεργοί Πολίτες 

 

Οι ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ Νέου Ψυχικού-Φιλοθέης-Ψυχικού είναι μία Δημοτική Κίνηση με συνεχή ζωή και συλλογική 

παρέμβαση επί 18 χρόνια. Είμαστε μια αυτόνομη δημοτική παράταξη που αρνείται τη στείρα κομματικοποίηση. Γι’ 

αυτό και εκφράζουμε συνδημότες μας από ένα ευρύτατο πολιτικό και κοινωνικό φάσμα και από τα τρία προάστια. 

 

Δύναμή μας είναι οι προτάσεις μας, η συνέπεια λόγων και έργων, οι άνθρωποί μας, η συλλογική διεκδίκηση, η 

στήριξη των πιο αδύναμων, που εκφράζεται από συνεχείς δράσεις αλληλεγγύης, συγκροτώντας ένα πλούσιο 

«φύλλο αγώνα».  

 

Ανάμεσα στις πρόσφατες δράσεις μας, η συλλογή σχολικών ειδών για μαθήτριες και μαθητές που έχουν ανάγκη, 

αλλά και η διανομή τροφίμων σε συμπολίτες μας που βρίσκονται σε δυσχέρεια. 

 

Αγωνιζόμαστε για το νοικοκύρεμα του Δήμου και θα αγωνιστούμε μαζί με τους δημότες για να βελτιωθούν όσα 

τους «πονάνε». Καθαριότητα, πράσινο, δημοτικά τέλη, χρήσεις γης, διαφανής και χρηστή διαχείριση, κοινωνική 

πολιτική, αθλητισμός, πολιτισμός. 

 

Αντί για τις σπατάλες για έργα βιτρίνας και πολυτελή φυλλάδια, προτείνουμε ένα γενικό συμμάζεμα και βελτίωση 

όλων των δημόσιων και κοινωνικών υποδομών που έχει στην ευθύνη του ο Δήμος. Χρειάζεται σχέδιο, χρηστή και 

σφιχτή διαχείριση και προτεραιότητα στο συμφέρον του Δημότη και όχι στις Δημόσιες και πελατειακές σχέσεις. 

 

Μια από τις κεντρικές προτεραιότητές μας, είναι η αγωνιστική διεκδίκηση εκ μέρους του Δήμου, ώστε να 

σταματήσει επιτέλους η υπερφορολόγηση των ακινήτων. Να καταργηθεί ο άδικος και αντισυνταγματικός ΕΝΦΙΑ. 

Απαιτούμε – και ο Δήμος πρέπει συντεταγμένα να απαιτήσει– ΔΙΚΑΙΗ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΗ! 

 

Υπερασπιζόμαστε τον δημόσιο χώρο, την δημόσια και δημοτική περιουσία. Απαιτούμε να μπει “Φρένο” στην 

ιδιωτική αυθαιρεσία, με επανέλεγχο νομιμότητας από μηδενική βάση. Θέλουμε να διαφυλαχθεί η αποκλειστική 

κατοικία σε Φιλοθέη και Παλαιό Ψυχικό. Να προστατευθεί το Νέο Ψυχικό, από την διαρκή διάβρωση του Οικιστικού 

Ιστού προς όφελος υπερεμπορικών χρήσεων. 

 

Μέσα στο Δημοτικό συμβούλιο, αλλά και σε διαρκή επαφή με την καθημερινότητα και τους συμπολίτες μας, 

δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε και να εντείνουμε την δράση μας. 
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Παρίτση και Πλαστήρα, Νέο Ψυχικό, Τηλ.: 210 6778 762-3, Fax.: 210 6778 761 

email: energoipolites2014@gmail.com 

http://epnpfp.wordpress.com, http://energoipolitesneopsychikofilotheipsychiko.wordpress.com 

Facebook: Δίκτυα Αλληλεγγύης Ενεργών Πολιτών Νέου Ψυχικού Φιλοθέης Ψυχικού 
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